



В Иванове вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в реабилитации нацизма



Собранные следственными органами СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения на **основании вердикта** коллегии присяжных заседателей обвинительного приговора в отношении 46-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

По версии следствия и суда, в 2021 году осужденный с использованием сети «Интернет» в одном из мессенджеров разместил запись, в содержании которой отрицается факт блокады Ленинграда, искажены исторические факты о снабжении и обороне города в годы Второй мировой войны. После размещения указанные материалы стали доступны для просмотра неограниченному кругу пользователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в размере 2 млн. рублей.
Приговор в законную силу не вступил

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1826942>